
 

  

ATA DA 6ª (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO 
LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARCO – CEARÁ. 
 
Aos 16 (dezesseis) dias do mês de março, do ano de dois mil e vinte e seis (2026), às 
dezessete (17,00) horas, no Plenário Geraldo Bastos Osterno, na Rua Rios S/N, realizou-
se a sexta (6ª) Sessão Ordinária, da Segunda (2ª) Sessão Legislativa, sob a presidência 
da Excelentíssima Senhora Presidente Socorro Osterno Neves e secretariada pela 
Senhora Primeira Secretária Iná Maria Macêdo Osterno. Chegada a hora regimental, a 
Excelentíssima Senhora Presidente solicitou aos Senhores Vereadores que 
registrassem suas presenças no Painel Eletrônico. Estiveram presentes os seguintes 
Vereadores: Socorro Osterno Neves, Presidente; Antônio Gildázio Sampaio Menezes, 
Vice-Presidente; Iná Maria Macêdo Osterno, Primeira Secretária; Ana Célia do 
Nascimento; Ana Débora Matias Soares; Antônio Gileno Silva; Domingos Sávio Pontes 
Neves; Francisco Everardo Marques; José Camilo de Araújo; e, Larissa Osterno 
Menezes. Encontra-se de férias a Senhora Vereadora Ana Brena Silva Ferreira, Segunda 
Secretária. Constatado quórum regimental, a Excelentíssima Senhora Presidente abriu 
a Sessão, invocando a proteção e as bênçãos de Deus sobre os trabalhos desta Casa 
Legislativa. Em seguida, passando para a deliberação das atas da Sessão Ordinária 
anterior e da Sessão Extraordinária realizada às 17h do dia 10 de março de 2026, a 
Excelentíssima Senhora Presidente indagou dos Senhores Vereadores se tiveram 
acesso aos seus conteúdos e se dispensariam a leitura das mesmas. Após os Senhores 
Vereadores terem confirmado o acesso às atas e a anuência pela dispensa de suas 
leituras, a Excelentíssima Senhora Presidente fez a verificação de quórum e, constatada 
a presença da maioria absoluta dos membros da Câmara, submeteu-as à discussão e 
votação do Plenário, sendo aprovadas sem discussão e assinada pela Excelentíssima 
Senhora Presidente e pela Senhora Primeira Secretária. Na sequência, a Excelentíssima 
Senhora Presidente, verificando quórum regimental para dar prosseguimento aos 
trabalhos, iniciou o Pequeno Expediente, ordenando a Senhora Primeira Secretária a 
dar conhecimento ao Plenário de todas as correspondências e matérias que deram 
entrada na Casa. Na oportunidade, a Senhora Primeira Secretária leu as seguintes 
correspondências: Ofícios nºs 10032026/01 e 16032026/01 datados de 10 e 16 de março 
de 2026, oriundos do Poder Executivo solicitando desta Casa Legislativa, urgência na 
apreciação e deliberação dos PLEs n°s 010 e 011/2026. Prosseguindo, leu-se as 
seguintes proposições: Mensagem/Projeto de Lei nº 010/2026, de 10 de março de 2026, 
de autoria do Poder Executivo, que cria vagas para o cargo de Agente de Combate às 
Endemias no quadro de pessoal do Município de Marco, estabelece normas para o 
aproveitamento de candidatos aprovados em seleção pública vigente, autoriza a inclusão 
de vaga para o cargo de terapeuta ocupacional no concurso público previsto pela Lei 


